Seconde Corrigé du DS2 Octobre 2024

Exercice |

1) Centmillions.

Un dix-millieme c’est 0,0001.
2) Quel est le volume d’un cube de 5 cm d’aréte? Réponse: SxSxS=S =y A2S (/%\3
3) Donner, a l'aide de votre calculatrice, la valeur approchee au milliéme prés de V17. Réponse : [r A3
4) Réduire I'expression : 3n*+2n—5 +n>-Tn+ 1= 4" ........ = M—-" ..................................................
5) Rappeler les trois identités remarquables
Identité remarquable numéro 1 ( 1 ) _a.+ 2"‘-L>+(o .................................................
Identité remarquable numéro 2: ..., (Ds* )L’; &7— rmeQ\-L ....... ‘0 L ..........................................
Identité remarquable numéro 3: ...(.. A-'H’ ....... ) il 0~ R e

Exercice Il (8 points)

Cet exercice est a traiter sur votre copie.

Y Lo
a) Donner I'écriture scientifique de : = 3652 x107"' = 3)65Z X Ao x40 = 3652 X 4o

\5 40
b) Ecrire sous la forme d'une puissance de 3 le nombre : 9° — @ )

c) Calculer, en détaillant, la valeur exacte de: v 10% — 8% x ‘/_ \x“’ 4 % \‘i @ ® i = T _E

d) Ecrire sous la forme d'une seule puissance, en détaillant vos étapes :

1T C T )

B=xxxSx @32 ; P st ;

/s(_q G D”x xxég B ’"6):-
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e) Ecrn'e sous la forme a"be ou n et p sont des entlers relatifs : E = a"b(ab)’ x [ j
a

Ez o I{XL Xc\x\p)(,\z.__ a‘_'i_l‘%c}_o\\(b Px b

ol il e

f) Ecrire sans racine them G m lrﬂ—

~AA C Lf _A8 [
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Exercice lll

1) Ecrire sous la forme : a\ﬁ , ot a est un entier et b un entier naturel le plus petit possible, en
détaillant les étapes :

A=1/32 , B=\12 - 1y3

A=\Abxz Q):W _2{r

A= x\v b= Gwl3 — {3 = 2(3_2\2
(H<fs& B0

2) Développer et réduire chacune des expressions suivantes. Détailler les étapes de calcul, et écrire le

résultat final sous la forme a +b \I: . ou a et b sont des entiers et ¢ un entier naturel le plus petit
possible :

A= (5+‘\l§)2 B = 3'\[5—0-}-(3—4\/2)2

. 2
R Sra axsx\3 G < 3lzske + 3% 2x3x4lR +<,+\E)
A 35+ 403 £3 b= 3x{Gxz 498 - 24{z + szx ke

A=|244088] b= ASTL 4 9 24T 4 b x2

B A4Abxz ¢ ASIL UL

~
M= G4 =52

Exercice IV

A = @et1D) - et 1DG+7). = Rt +4)x A ~(ta+4)(343) < éxM) (1~ (*H)B

= 4x* — 25 = @m)ts Lg[(u‘r SX’LX-BI' A= (2= +4X A A-x—?)

= A=(2x+1)(-x-6)

2)

4x-5=6 2x-8=3(x +7)

4x = 6+5=11 2x -8 =3x+21
x=—=275 2x—-3x=21+8=29

S = {275}, -Xx = 29doncx = -29. & = {29}.



